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    Conform  AGERPRES,Ministrul Agriculturii, Achim Irimescu, susține închiderea
supermarketurilor în weekend și o prezență de 51% a produselor românești în aceste
magazine.

  

    "Nu cred că le va conveni hipermarketurilor. Eu nu am mai văzut în Europa, cel puțin înțeleg
că în Anglia este un pic mai altfel, magazinele se închid de la ora 18,30 în zilele normale, iar în
weekend nici vorbă. La noi este o modă să te duci la supermarket în weekend și la o oră târzie.
Haideți să discutăm. Cred că dânșii trăiesc foarte bine în România și atunci haideți să facem
apel la dânșii și să facem front comun", a spus Irimescu, la Comisia de agricultură a Camerei.
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   De asemenea, el a arătat că susține inițiativa potrivit căreia produsele românești să fie
prezente în proporție de 51% în supermarketuri. "Eu susțin această inițiativă, nu știu dacă la
legume în timpul iernii se poate, dar propunerile sunt bine-venite", a afirmat ministrul.

  

    El a subliniat și necesitatea etichetării produselor.

  

    Comisia de agricultură a Camerei Deputaților a stabilit marți înființarea unei subcomisii pentru
discutarea propunerilor legislative care vizează etichetarea laptelui, comercializarea produselor
alimentare, închiderea în weekend a supermarketurilor, prezența produselor românești pe
rafturi. Subcomisia se va întâlni lunea viitoare, la ora 11,00, pentru discutarea acestor
propuneri.

  

  

    Putem  incepe  cu  RESTRICTIONAREA  accesului  in  localitati  a  TIRurilor , si 
apoi    cu  termen  de 1-3  ani    RESTRICTIONAREA    functionarii  super,hiper,
etc. ,  magazinelor  cu  o  supprafata  mai  mare  de    ( sa  zicem  )  1200  mp  sa
 functioneze  in    localitati.

  

     Sa  intelegem  din  pozitia  Domnului Ministru  ca  statul  si-a  dat  seama  ca  
s-a  gresit  cind  s-a  permis    functionarea  acestor  lanturi   multinationale  in 
localitati  ?
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**  sursa  -- http://www.agerpres.ro/politica/2016/02/23/ministrul-agriculturii-sustine-inchiderea-
supermarketurilor-in-weekend-si-51-prezenta-a-produselor-romanesti-pe-rafturi-18-28-32?ref=
yfp
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